

## 我市社会各界收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会盛况 共同为祖国的繁荣昌盛而欢呼

本报讯 10月1日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话并检阅受阅部队,随后举行盛大的阅兵式和群众游行。安庆社会各界群众怀着激动的心情积极收听收看,共同回顾新中国成立70周年走过的伟大历程,共同为祖国的繁荣昌盛而欢呼。

上午8点钟不到,安庆军分区在营的官兵就早早集中在学习室观看国庆大典电视直播,跟随着电视镜头的穿越,大家心潮澎湃、热血沸腾。大家纷纷表示,祖国之所以有今天的辉煌成就,是无

数革命先烈抛头颅洒热血英勇斗争而来,也是一代代中华儿女拼搏奋斗而来,作为祖国建设的一份子,愿以豪情万丈,为祖国繁荣昌盛贡献自己的力量!

当天上午,安庆大街小巷人车稀少,守着电视机等候最激动人心的时刻,成了市民一致的选择。在大观区高花社区,社区干部和群众坐在一起集中观看电视直播。“看到我们的祖国真正强大起来,我心潮澎湃,感到无比骄傲和自豪。”高花社区综治干事陈雨根说:“国家的每一份强大,都是每一个平凡人在平凡的岗位上奋斗出来的,作为社区工作者,

更要脚踏实地、从小事做起,为祖国明天的繁荣富强奉献自己的力量。”“心里很高兴、很激动,祝福我们的祖国更加繁荣、更加富强。”家住花亭小区的居民杨瑞香说。

“看到祖国一天天强大,我们的国防事业一天天壮大,我心中无比开心。站在新的起点上,我们将不忘初心、牢记使命,为祖国的明天接续奋斗。”安庆出入境边防检查站见习民警赵建东说。

园区和企业也组织员工集体观看电视直播。“正如习总书记所说的,中国的今天正在亿万人民手中创造,我们要维护这种自信,就是要做好自

己的本职工作,更好地践行新发展理念,更好地服务创新创业,服务“四新”经济,服务企业,让创新资源在新区充分涌动,为祖国繁荣昌盛贡献力量。”市筑梦新区雇员江军说。

“有这样强大的军队保卫着我们国家,我们非常有安全感和幸福感。”安徽盈创石化检修安装有限责任公司职工童广道说,作为一名企业职工,更应当以良好的精神状态和昂扬的奋斗姿态,把握机遇,做好本职工作,不辜负这盛世好时光。

(记者 江月)

### 收看盛况

10月1日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行,我市社会各界群众怀着激动的心情收听收看,共同见证祖国这一重要时刻。

- ①大观区高花社区干部群众收看庆祝大会。
  - ②环卫工人用手机收看庆祝大会。
  - ③安徽盈创石化检修安装有限责任公司组织员工集体收看庆祝大会。
- 记者 路欣 通讯员 项顺平 杨磊 摄



### 安庆国家化工新材料高新技术产业化基地申报成功

本报讯 9月30日,国家科技部公布了2018年国家高新技术产业化基地的名单,以市高新区为核心申报的“安庆国家化工新材料高新技术产业化基地”通过审核,被认定为国家化工新材料高新技术产业化基地,市高新区再获一块“金字招牌”。

据了解,市高新区是我市化工新材料产业的主要集聚地,产业规模超200亿元,是全省唯一的化工新材料产业集聚发展基地。拥有安庆石化、曙光集团等化工新材料企业近70家,初步形成了以安庆石化为核心,煤化工、石油液化气、精细化学

品等协同发展的完整产业链。此外,市高新区与全国多所知名高校开展产学研合作,拥有较为完善的基础设施和配套服务体系,为推进化工新材料技术成果转化提供了较好的平台。

安庆国家化工新材料高新技术产业化基地的成功申报,有利于探索化工新材料产业创新路径,有利于放大安庆石化的辐射带动效应,有利于探索老工业基地创新转型路径,有利于支撑市高新区建设特色产业集群,从而助力我市经济高质量发展。

(记者 项珍 通讯员 韩文芳 陈高)

### “京黄故里”石牌戏会开演

本报讯 10月1日下午,作为2019年安庆“十一”黄梅戏展演周系列活动之一,“京黄故里”石牌戏会在怀宁县石牌镇综合文化服务中心剧场拉开大幕。

本次戏会以“源于石牌、聚于石牌”为主题,组织全市范围内的民营“百佳剧团”汇聚石牌,连续开展10场优秀黄梅戏传统剧目展演,与安庆城区展演相呼应,助力石牌戏曲特色小镇建设。

当天,由怀宁县金义黄梅戏剧

社带来的传统黄梅戏《金钗记》作为首场展演剧目精彩上演。在接下来的5天时间里,《养麦记》《送香茶》《胭脂记》《锁阳城》《小醉店》《山伯访友》《罗帕记》《莲花庵》《鸡血记》等黄梅戏传统剧目将陆续登台,让戏乡人民在家门口就能享受高质量文化盛宴。

(记者 江月 通讯员 王凤高)

## 见证历史时刻 共同为祖国祝福

### ——我市社会各界收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会侧记

10月1日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行,我市社会各界通过各种形式观看、收看盛况,见证历史时刻,共同为祖国祝福。

#### “这是最重要的节日”

10月1日,是共和国70华诞,也是人民的节日。当日的宣城随处可见迎风飘扬的五星红旗,空中飘荡着“我和我的祖国,一刻也不能分割……”的动人旋律。家住迎江区东方丽景小区的黄兴德老人起个大早,换上整洁干净的

白衬衫,将一枚崭新的党徽郑重地佩戴在胸前,他早早地来到龙狮桥社区居委,和广大党员干部群众一起收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会。

“今天是你的生日,我的中国……”随着一声清脆嘹亮的童声演唱,庆祝大会正式开始。黄兴德老人目不转睛地注视着庆祝大会的直播画面,挥舞着手中的五星红旗,眼中饱含热泪。“对于我来说,国庆节比任何节日都要重要。这是77岁的黄兴德老人的心里话,老人年幼时便失去了双亲,是村里的党员干部,乡亲父老将他抚养长大。

阅兵式开始,看到整齐的军容和各种先进的武器,全场一片沸腾,大家情不自禁站起身来热烈鼓掌。今年30岁的程启云已是两个孩子的母亲,大学时便加入了中国共产党,本准备在家收看庆祝大会,听说社区居委组织集中收看,程启云便带着两个孩子赶到社区居委。

“现在我们的幸福生活离不开革命先辈们的浴血奋战,看到我们国家如今的繁荣富强,我们老百姓真的是打心底高兴和自豪啊。”程启云告诉记者,“大女儿今年刚上幼儿园,通过这次的集中观看,我希望她能感受到大家浓浓的爱国情,感受到祖国母亲的强大。”

宜秀区杨桥镇党群办公室工作人员何凯全程收看了庆祝大会,“看完今天的阅兵式,我感到无比的激动,无比的骄傲和自豪!作为一名基层工作者,

我深刻的感受到,今天的幸福生活来之不易。我将努力工作,更好的服务群众,在自己的岗位上创造人生价值。”

#### “五星红旗是骄傲、是依靠”

上午10点40分,武警安庆支队执勤一大队桐城中队全体官兵正在新搬迁的营房里收看阅兵式,战士们精神抖擞,朝气蓬勃。当电视画面里播放武警部队方队走过天安门广场时,战士们欢呼雀跃。看到威武之师、文明之师,军队国防力量的强大,官兵们无不感慨万千,深知军人的光荣和使命重大,纷纷表示要苦练基本功,以实际行动践行全心全意为人民服务的根本宗旨,为国家稳定和谐贡献自己最大的力量。

“身为一名军人,看到阅兵场上的飒爽英姿,内心十分激情澎湃。中国军人真的是太帅了!太燃了!我将以开拓进取,与时俱进的奋斗精神,加强个人学习,磨练不怕苦不怕累的军人品格。”战士侯敏涛说。中队政治指导员王克表示,“阅兵式展现了国家自信、国家昌盛、国家力量。自己要不忘初心,坚守岗位,坚守阵地,坚守使命,为祖国繁荣昌盛保驾护航。”

安庆职业技术学院近300名师生集聚一堂,集中收看庆祝大会。社会事业系酒店管理专业学生吴昊表示,看完庆祝大会,我感到非常自豪,作为一名退伍军人,看到中国军人雄赳

赳、气昂昂从天安门前大踏步走过,心里非常激动;我现在又是一名在校大学生,我将以军人的标准严格要求自己,用党的先进思想武装头脑。

社会事业系团总支书记汪江红认为,70年光辉岁月,弹指一挥间;70年,中华大地发生巨变。“我作为一名中国人,我感到非常骄傲。在这个特殊的日子里,我祝福我们的祖国繁荣昌盛,国泰民安。我作为一名高职院校的老师,我在此向祖国承诺,一定会为祖国培养高质量的技术人才贡献青春力量,不忘初心,继续前行。”

范玮是迎江区华中路第一小学的一名老师,也是一名军嫂,气势磅礴的阅兵式,让范玮格外激动。“长在红旗下的我,见证了中华民族从富起来到强起来的伟大飞跃,这在中华民族历史上,在世界历史上,都是一部感天动地的奋斗史诗。”

观看了隆重盛大的庆祝大会,迎江区长风中心小学校长方芳感慨万千。她认为,少年强则国强!作为一名农村小学的校长,要努力为孩子们提供安全优质的教育,让每一个孩子都能在祖国的同一片蓝天下茁壮成长。“身为教育工作者,我们有责任将爱国主义深深植根于每一个孩子的心中,让他们明白自己将来要肩负的责任与担当,让他们懂得:有国才有家,五星红旗是我们永远的骄傲和依靠!”

记者 白萍

### 这是我看过的最激动人心的阅兵

本报讯 10月1日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行。怀宁县社会各界群众同全国人民一样,满怀激动心情,通过不同形式收听收看庆祝大会,聆听中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平重要讲话,倍感骄傲和自豪,深受鼓舞与激励。

县城市民广场大屏前聚集了许多市民,当电视里国歌响起,五星红旗冉冉升起时,市民们激动地唱起了国歌。“盛大的庆典场面太壮观、太震撼了,只有祖国的强大,才有人民的幸福,作为一个中国人,我为我的祖国繁荣昌盛感到无比骄傲和自豪。”市民陈先生说。

县工业园区,许多企业没有放假,都在自发组织员工收看大会盛况。精密机械科技有限公司总经理曹承良激动地说,习总书记重要讲话鼓舞人心,作为一名企业负责人,我将以更加高昂的劳动热情和工作干劲投身创新创业中。县人武部、武警中队、县消防救援大队,广大官兵集体收看庆祝大会。气势磅礴、威武雄壮的盛大阅兵,人民军队以战斗姿态接受党和人民

的检阅,让官兵们如同置身现场,激动不已,倍感荣耀。县人武部副部长张小武表示:“习总书记重要讲话让我们倍感振奋,我们一定从实战出发,全身心投入训练演练。”

在月山镇复兴村,为民服务中心里坐满了收看庆典大会的党员和村民。在平山镇大洼社区,党员活动中心坐的满满当当,近百名村干部、党员、村民在大屏幕前收看庆祝大会。86岁的老党员程秉奎一边看阅兵电视直播,一边动情地说:“这是我看过的最激动人心的一次阅兵,壮国威,振民心啊。”

在黄梅戏剧团,庆典大会即将开始,正在排练的青年演员们马上静下心来围坐在电视机前。团长刘丽华说,“我们积极响应习总书记号召,争做新时代‘红色文艺轻骑兵’,扎根生活沃土,服务基层群众,传承好黄梅戏戏曲这项优秀传统文化,丰富广大人民群众的精神文化生活。我们将在坚持黄梅戏传统的同时,努力创作一批既符合新时代主旋律,又贴近群众口味的新戏,让黄梅戏在基层群众中扎根并越唱越响。”

(通讯员 檀志扬)

